

中共辽东学院委员会党史学习教育

# 简 报

第16期

中共辽东学院委员会党史学习  
教育领导小组办公室 编

2021年9月15日

---

## 本期导读

- 我校举行 “请党放心 强国有我” 2021年秋季 “开学第一课” 升旗仪式
- 【办实事】体育部：全力提高学生体育素养
- 【办实事】经济与管理实验中心：确保全校实验第一课顺利开启
- 【办实事】艺术与设计学院：服务师生 “零距离”

## 我校举行 “请党放心 强国有我” 2021 年秋季 “开学第一课” 升旗仪式

秋色如画的美丽校园，枝繁叶茂，花团锦簇。9 月 7 日是线下开课第一天，早上 7 点，学校 2021 年秋季学期“开学第一课”升旗仪式分别在临江校区和金山校区举行。校领导李文秀、周景雷、吕志霞、于守魁、陈启凡、张钟声分校区出席。

英姿飒爽的国旗护卫队员身着仪仗礼服，迈着铿锵有力的步伐，护卫国旗入场。在激昂雄壮的国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起，全体师生佩戴校徽、着装庄重，面向国旗高唱国歌行注目礼。朝韩学院孟雅鹏、化工与机械学院王聪尧代表全校学生进行国旗下发言，表达了新时代青年学生不负韶华、心怀感恩、拼搏奋斗的决心，以优异的成绩献礼伟大的祖国的决心，发出了青年学生“请党放心，强国有我”呐喊。

新学期、新目标、新气象，升旗仪式后，师生们纷纷表示，要在工作、学习中认真贯彻落实新时代党的教育方针，以奋进的姿态开启新的征程，以饱满的精神状态投入到学习、工作和生活中去，为学校的高质量发展、为国家的繁荣富强贡献力量。

二级学院领导、辅导员、6000 余名学生代表，教职工代表参加。

## 【办实事】体育部：全力提高学生体育素养

体育部党总支把增强学生体质、培养运动技能、养成锻炼习惯作为办实事的主要内容，充分认识常态化疫情防控下做好学校体育工作的重要意义，坚持“五育并举”，强化体育课和课外锻炼，促进学生文化学习和体育锻炼发展，全力提高学生体育素养。

体育部紧扣立德树人根本任务，加强体育课程思政，充分发挥体育具有“以体育人、以体育智、以体育心”独特功能，传承和弘扬体育精神。发挥社会主义核心价值观在校园体育文化建设的灵魂作用，满足学生体育文化需求，传播体育正能量。

体育部落实中办、国办印发的《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》，构建“教、练、赛”三位一体，融会贯通的教育模式。强化学校体育教学与训练，完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”相互衔接的课程体系。不断增强教学吸引力，培养学生组织比赛和裁判能力，培养和指导学生参加裁判等级证书考试，具备一定体育裁判和体育活动组织能力。

今年暑期学校投入资金，在三个校区新建 13 块塑胶悬浮地板篮球场、3 块羽毛球场和排球、珍珠球场等，把学生喜爱的运动项目的场地、器材进行维修和翻新，改善学校体育环境，不断完善场地器材配备，确保安全使用。业余时间体育场馆全部对学生免费开放，为学生体育锻炼提供场地、器材方面的基本保障。

通过体育教育教学和课外体育活动，帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。大力开展“阳光体育”活动，举办第九届校园体育节，大力开展“阳光体育”活动和竞赛；举办第六届校园足球联赛，丰富学生业余生活。提高服务水平，选派教师到各二级学院，加强对学生课外体育锻炼学习方法和练习方法的指导，提高学生自学、自练的能力。为了确保学生体质达标及格率，教师利用业余时间，加强大学生体质健康辅导和测试工作，我校学生体质达标率明显提高。

## **【办实事】经济与管理实验中心：确保全校实验第一课顺利开启**

为确保新学期经管实验中心的实验、实训和实践教学工作顺利进行，根据经管实验中心工作安排，以及各相关学院为提高教学质量提出的建议和要求，中心于8月23日至9月6日逐步开始了对各实验室电子设备设施的专项检修维护及软件安装和升级工作。

## **【办实事】艺术与设计学院：服务师生“零距离”**

艺术与设计学院党总支紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求，把“我为群众办实事”实践活动作为开展党史学习教育的基本着力点，从点滴小事做起，多措并举，切实把党史学习教育成果转化为党员干部为师生办实事、解难事的实际行动，打通服务师生“最后一公里”，推动党史学习教育走深走实更走心。